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Billionaire Telegram Founder’s Rebel Streak Puts
Freedom at Risk
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Rebel Streak zakladatele miliardářského Telegramu ohrožuje
svobodu

Laissez-faire přístup Pavla Durova k regulaci udělal z aplikace pro
zasílání zpráv Telegram giganta a poskytl mu platformu pro střety
s úředníky od Moskvy po Brusel z jeho místa v Dubaji.
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Rebel Streak zakladatele miliardářského Telegramu ohrožuje svobodu

Nechte si schválit svou osobní půjčku až do výše 10 milionů během
několika minut!

Požádejte nyní o okamžitou hotovost
(Bloomberg) – Díky laissez-faire postoji Pavla Durova k regulaci se
aplikace pro zasílání zpráv Telegram stala gigantem a poskytla mu
platformu pro střety s úředníky od Moskvy po Brusel z jeho
stanoviště v Dubaji.

Jeho rozhodnutí opakovaně ignorovat žádosti vlád o lepší
moderování obsahu na své platformě dosáhlo tohoto víkendu bodu
zlomu, když byl zadržen ve Francii kvůli obvinění, že Telegram
nedokázal adekvátně bojovat proti zločinu v aplikaci, včetně šíření
materiálů obsahujících sexuální zneužívání dětí.
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Telegram se zdráhal odstranit veškerý obsah kromě nejnásilnějšího
pod vedením Durova, který má čisté jmění 9,2 miliardy dolarů, podle
Bloomberg Billionaires Index. Devětatřicetiletý muž se stylizoval do
radikálního libertariána a kultivuje vzhled, který se podobá postavě
Nea Keanu Reevese v Matrixu, obvykle v černém šatníku. S pasy ze
Spojených arabských emirátů a Francie často dokumentuje svůj
světoběžnický život a v poslední době zveřejňuje snímky ze svých
cest po Střední Asii.

Navzdory bezstarostnému obrazu čelí Durov zvýšenému tlaku na
zpeněžení Telegramu, který je zdarma k použití. Před splatností
dluhopisů ve výši 2,4 miliardy dolarů v březnu 2026 se platforma
snaží vydělat peníze na svých 900 milionech uživatelů. 

Durovovo zatčení zcela jistě zkomplikuje snahy dostat společnost na
veřejnost, což je cesta, o které naznačil, že ji upřednostňuje před
jejím prodejem za ceny, o kterých tvrdí, že přesahují 30 miliard
dolarů.

Rozpoutá také bitvu o svobodu projevu, přičemž majitel X Elon Musk
a bývalý dodavatel americké Národní bezpečnostní agentury Edward
Snowden jsou mezi těmi, kdo zatčení odsoudili.

Durov je vyslýchán v rámci případu, který zahájila jednotka pro
kyberkriminalitu pařížské prokuratury. Vyšetřovací soudci, kteří se
případem zabývají, se zabývají širokou škálou obvinění, mezi něž
patří i odmítnutí pomoci úřadům s legálními odposlechy podezřelých,
umožnění prodeje materiálů týkajících se pohlavního zneužívání dětí
a napomáhání obchodu s drogami.

"Je absurdní tvrdit, že platforma nebo její vlastník jsou odpovědní za
zneužití této platformy," uvedl Telegram v nedělním prohlášení.
"Čekáme na rychlé vyřešení této situace."

Durov nebyl k zastižení, aby se vyjádřil.

Bleskosvod
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Telegram byl dlouho hromosvodem pro kontroverze. Představitelé
Evropské unie tvrdí, že to podporuje dezinformace, včetně
konspiračních teorií, které vyvolaly nedávné nepokoje proti
imigrantům ve Spojeném království, a obvinění, že ruské
zpravodajské služby využívaly stránky k náboru agentů. EU se
zabývala tím, jak platforma hlásí počet uživatelů, aby zjistila, zda
může uplatnit svůj zákon o digitálních službách, aby přiměla Durova
k lepšímu moderování obsahu.

Durov opakovaně ignoroval požadavky demokratických i
autoritářských vlád, aby lépe moderoval obsah na své platformě.
Představitelé Evropské unie tvrdí, že Telegram podporuje
dezinformace a podporuje prokremelskou propagandu. Rusko se
naopak pokusilo aplikaci zablokovat, a to poté, co odmítlo předávat
zprávy uživatelům.

Související příběhy

Telegram CEO arrested: Elon Musk, Edward Snowden, other tech
titans raise alarm over free speech in France, Europe

2 min read26 Aug 2024

Telegram responds to arrest of CEO Pavel Durov, ‘Abide by EU laws,
have nothing to hide, absurd to claim abuse…’

2 min read26 Aug 2024

India puts space station on priority eyeing geopolitical gains

4 min read04:00 AM IST

Telegram uvolňuje velmi málo finančních informací, takže určení
jeho hodnoty je obtížnější než mnoho jiných sociálních médií a
platforem pro zasílání zpráv. Durov je podle hlášení Komise pro
cenné papíry jediným vlastníkem společnosti.

Telegram je jedinečný mezi hlavními sítěmi sociálních médií v tom,
že nepoužívá algoritmy k propagaci obsahu svým uživatelům. Místo
toho se uživatelé přihlásí k odběru kanálů a uvidí příspěvky a videa v
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chronologickém pořadí. I když to platformě umožňuje tvrdit, že slouží
pouze uživatelům, co chtějí vidět, špatní aktéři zneužili strukturu
platformy tím, že zveřejnili pobuřující obsah v běžných kanálech a
poté přivedli nové následovníky do radikalizovaných chatovacích
komunit.

Tato stránka hrála ústřední roli při koordinaci násilných demonstrací
v srpnu ve Spojeném království, kde se protimigrantští demonstranti
střetli s policií a ohrožovali komunity imigrantů, řekl Moustafa Ayad,
výkonný ředitel Institutu strategického dialogu, think tanku, který
sleduje extremismus. Jiní použili Telegram k šíření instrukcí pro
výrobu bomb a návodů, jak střílet v amerických elektrárnách jako
součást plánů způsobit zkázu.

Před Telegramem založil Durov v roce 2006 VKontakte podobný
Facebooku, který se rozrostl na největší ruskou sociální síť částečně
díky snadnému sdílení pirátských filmů a hudby. V roce 2012 spolu s
kolegou vyhodili 5 000 rublových bankovek – v té době každá v
hodnotě přes 150 dolarů – z okna své kanceláře v centru
Petrohradu. 

Durov se také postavil proti ruskému nástupci KGB, Federální
bezpečnostní službě, když usilovala o to, aby VKontakte uzavřela
protestní skupiny, které vznikly v roce 2011.

Durov byl nakonec nucen prodat svůj podíl ve VKontakte. Tvrdí, že
opustil Rusko poté, co odmítl předat údaje o ukrajinských uživatelích
během protestů na Majdanu v zemi v roce 2013, které vedly ke
svržení jeho prokremelského vůdce Viktora Janukovyče. 

--S pomocí Iriny Reznik a Daniela Zuidijka.

Více takových příběhů je k dispozici na bloomberg.com

©2024 Bloomberg LP

Udělejte svůj sociální zdroj chytřejší s mátou. Sledujte nás na
Facebooku pro nejnovější statistiky!

https://www.bloomberg.com/
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Sledujte všechny obchodní zprávy , nejnovější události a nejnovější
zprávy na Live Mint. Stáhněte si aplikaci Mint News a získejte
aktualizace denního trhu.

Více

Poprvé zveřejněno:27. srpna 2024, 0:39 IST

DomovZprávyRebel Streak zakladatele miliardářského Telegramu
ohrožuje svobodu
Přečtěte si další příběh

Generální ředitel Telegramu zatčen: Elon Musk, Edward Snowden
a další techničtí titáni vyvolávají poplach kvůli svobodě slova ve
Francii a Evropě

Pavel Durov, muž za šifrovanou aplikací pro zasílání zpráv
Telegram, byl zatčen v neděli. Technologickým světem se vlnila
rázová vlna, která sklidila výbuch od Elona Muska, Edwarda
Snowdena a dalších
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Zatčení zakladatele Telegramu Pavla Durova ve Francii: Edward Snowden,
Elon Musk a další tech titáni vyvolávají poplach ( Instagram: Pavel Durov )

Pavel Durov, 39letý zakladatel populární aplikace pro zasílání zpráv
Telegram, byl zatčen na letišti Le Bourget ve Francii v neděli 25.
srpna. Zatčení na základě zatykače souvisejícího s údajnými
trestnými činy spojenými s Telegramem vyvolalo mezinárodní
kontroverze a kritika.

Proč byl Pavel Durov zatčen?

Durov byl zadržen kvůli údajným trestným činům souvisejícím s
aplikací pro zasílání zpráv, uvedla již dříve agentura AFP s
odvoláním na úředníky, které neidentifikovala. Devětatřicetiletý
miliardář je podezřelý z toho, že nepodnikl kroky k zabránění
kriminálnímu využití Telegramu, uvedla AFP s tím, že se očekává, že
se před soudem objeví v neděli.

Durov čelí potenciálnímu obvinění, které by mohlo vést k
významnému trestu odnětí svobody. Zatčení vyvolalo obavy o
budoucnost svobody komunikace v Evropě a může ovlivnit pověst
Francie jako národa přátelského ke startupům.
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Durov, který byl k 25. srpnu hodnocen jako 120. nejbohatší člověk na
světě, založil Telegram v roce 2013 poté, co kvůli vládním tlakům
opustil Rusko. Aplikace pro zasílání zpráv je známá svým robustním
end-to-end šifrováním a stala se celosvětově oblíbenou platformou
pro zabezpečenou komunikaci.

Přečtěte si více

Ceny zlata

24 tis
22 tis

Bangalore 73 067,00 315,00 
 

Chennai 73 352,00 173,00 
 

Dillí 72 781,00 315,00 
 

Kalkata 73 352,00 30,00 
 

Cena paliva

Benzín
Diesel

Bangalore 102,86 /L 0,00 
 

Chennai 100,85 /L 0,10 
 

Kalkata 104,95 /L 0,00 
 

Nové Dillí 94,72 /L 0,00 
 

 
 


